

# Sabotaje extremista origina "apagón"

Sabotajes a torres de electricidad provocaron el "apagón" que afectó a la capital, informaron voceros de la Compañía de Alumbrado Eléctrico de San Salvador (CAESS).

Los atentados dinamiteros contra las instalaciones de suministro eléctrico fueron dirigidos especialmente contra torres de alta tensión,

a las nueve de la noche del sábado 24 en vísperas de los comicios presidenciales.

Los informantes agregaron, que para las 12 de la noche del mismo día, ya se había restablecido gran parte de la energía, pudiendo constatarse que a esas horas, sólo un 20 por ciento de

Pasa a la página 29

# Subversivos ultiman a 20 soldados y oficial

Unos mil quinientos subversivos atacaron ayer en la madrugada la población de Tejutepique, departamento de Cabañas, y tras sorprender a la escasa vigilancia que había para proteger las elecciones, dieron muerte a

20 soldados y un oficial, llevándose a varios efectivos, según informaron vecinos del lugar.

El ataque comenzó a las diez de la noche, comenzando las acciones con el corte

Pasa a la página 18

De Santa Ana

# Millares no pudieron ejercer el sufragio

(Santa Ana). Miles de personas que residen en esta ciudad se quedaron ayer sin emitir su voto, debido a que el sistema dio origen a una infinidad de problemas difícil para las autoridades resolverlos de inmediato. El problema tuvo su origen, según informes en la tardanza en entregar los listados y pa-

peleos a la Junta Electoral Municipal, para que posteriormente fueran entregadas a los integrantes de las Juntas Receptoras de Votos, instalados en quince lugares de la ciudad.

El doctor Julio Francisco Flores Menéndez, que fue como presidente de la Junta

Pasa a la página 29



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

EN ZACAMIL. Millares de votantes, desde muy temprano, hicieron grandes colas en los sitios de votación en el Centro Urbano "José Siméon Cañas" (Zacamil). La votación co-

menzó pasadas las nueve de la mañana por la no presencia de las Juntas Receptoras de Votos. El espíritu cívico del pueblo salvadoreño fue aplaudido por propios y extraños.

# Rechazan incursión de subversivos en S. Miguel

Un numeroso grupo de terroristas que intentaban bombardear la Tercera Brigada de Infantería de San Miguel, desde una serranía al norte de la ciudad, fueron sorprendidos por un fuerte contingente de la Fuerza Armada en horas de la mediodía, entablándose un recio enfrentamiento que dejó como saldo por lo menos 30 subversivos muertos. Entre los elementos de tropa solamente hubo algunos heridos.

La información oficial fue dada por el coronel Mauricio Guzmán Aguilar, segundo jefe de la Tercera Brigada de Infantería, quien relató los hechos en la siguiente forma: Como a las once de la mañana los servicios de inteligencia de la Fuerza Armada tuvieron conocimiento que desde una serra-

nía al norte de la ciudad, había una gran concentración de elementos fuertemente armados, presuntamente guerrilleros, que estaban colocando en unas zanjias equipos lanzacohetes y lanza-morteros de gran calibre, con dirección a la Tercera Brigada.

Inmediatamente se ordenó una movilización de la mejor tropa entrenada en esa clase de actividades antisubversivas y cuando llegaron al lugar, sorprendieron a los guerrilleros en la actividad que les había sido denunciada. De inmediato, dijo el jefe militar, se estableció un fuerte enfrentamiento con los facciosos y les causaron por lo menos treinta muertos, fuera de numerosos heridos que fueron casi "arrastrados" por sus compañeros, para darse a la fuga e internarse en una montaña cercana. El ataque al Regimiento Militar fue frustrado en esa forma, dijo el coronel Guzmán Aguilar, el

Pasa a la página 42

# Pueblo admirable es El Salvador

Es admirable nuestro pueblo salvadoreño, una vez más y a pesar de fallas graves en el sistema electoral adoptado, ha demostrado que desea la paz por la vía del voto. Nos sentimos orgullosos todos los miembros de la Fuerza Armada por esa demostración de confianza en nuestro empeño de seguridad que ha dado este día histórico al pueblo salvadoreño.

Así lo expresó el jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, coronel Adolfo O. Blandón, ayer por la tarde, cuando acudió a las oficinas que ha instalado el Consejo Central de Elecciones en el Hotel She-

raton, a conocer la forma cómo se está desarrollando la labor de esa institución.

Al consultar al coronel Blandón qué opinión le merece la manifestación cívica del pueblo salvadoreño sin distinción de color político, dijo: "Es una verdadera fiesta cívica que los salvadoreños hemos protagonizado este histórico 25 de marzo de 1984, y el pueblo salvadoreño sabe perfectamente que su Fuerza Armada ha estado siempre luchando y ofrendando vidas de héroes por alcanzar la paz en nuestra amada patria, y al observar esa masiva concurrencia de

Pasa a la página 21



SABOTAJE. Dr. Eduardo Enrique Campos, del PPS, consejal, señala que "la guerrilla de corbata ha saboteado el proceso electoral".



PUEBLO VALIENTE. Coronel Adolfo O. Blandón, jefe del Estado Mayor de la Fuerza Armada y teniente coronel Ricardo Cienfuegos, jefe del Comité de Prensa de la Fuerza Armada, respectivamente, dijeron ayer en el CCE, que el pueblo salvadoreño en forma valiente y única ha reiterado que quiere paz y no violencia. Captados durante visita que realizaron a las oficinas del CCE en el Hotel Sheraton de esta ciudad.

## sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 22)

# 32 efectivos de la FA perecen en emboscada

Treinta y dos efectivos de la Fuerza Armada perdieron la vida el sábado anterior, víctimas de una emboscada en la carretera entre San Vicente y Zacatecoluca, según informan autoridades locales.

tres cabos y veinticuatro soldados. Todos pertenecían a la Quinta Brigada de Infantería, y cumplían una misión de rastreo por la parte sur del departamento de San Vicente.

Las víctimas

Según los informes oficiales Pasa a la página 18

# Ultimado de varios balazos cerca de mercado

Acribillado a balazos murió el sábado a la una y media de la tarde, el señor Carlos Elias Amaya, de 46 años, cuando se conducía a bordo de una camioneta que él mismo manejaba.

El crimen fue perpetrado a la altura de la 21a. Calle Oriente y Avenida España, frente al Cine Fausto, en el barrio San Miguelito de esta capital.

Varios sujetos supuestamente le esperaban para Pasa a la página 18



Foto de LA PRENSA, por Galán hijo.

CON OBSERVADORES. El Director de la Policía Nacional, Cnel. Carlos Reynaldo López Nuiña, explicó en el Centro de Votación de la colonia Roma, a observadores para-

guayos y de Panamá la mecánica de seguridad ofrecida al electorado salvadoreño. Allí la votación comenzó a las 10 de la mañana, según comprobaron los observadores.